

各 位

住 所 東京都港区港南四丁目1番8号 会社名 アドソル日進株式会社 (JASDAQ コード:3837) 代表者 代表取締役社長 上田 富三

ベトナムIndividual Systems社との業務提携に関するお知らせ

当社は、2013年5月30日開催の取締役会において、ベトナム Individual Systems 社との間で、業務提携を行うことを決議しましたので、お知らせします。

記

1. 背景

当社は、13年4月からスタートした中期経営計画の戦略目標のひとつに、グローバル展開を掲げて、ベトナムを中国に続くアジアの橋頭堡と位置付けて、顧客のグローバル戦略に伴う開発ニーズと、オフショア開発による価格ニーズへの対応を強化することとしています。

こうした中で、日本からのオフショアのみならず現地日系企業への ICT サービスにも取組んでいるベトナム Individual Systems 社と業務提携を行うことは、開発体制の拡充による事業拡大と、コストダウンによる収益確保に繋がると考えています。

2. 業務提携の内容

両社のICT に関する技術及びノウハウ、並びに海外を含む事業展開のノウハウを相互に提供・活用する為に、開発体制の強化、営業提案力の強化、人材育成の推進を図り、顧客のICT ニーズの多様化に対応すると共に、新たな成長領域を開拓してまいります。

3. ベトナム Individual Systems 社の概要

商 号 Individual Systems Co., Ltd.

本店所在地 Vina Giay Plaza, 180-182 Ly Chinh Thang District 3, Ho Chi Minh, Vietnam

事 業 内 容 ICT 環境のコンサルティングからシステム構築及び開発・保守運用に至るサービスの 提供、並びにソリューションの販売

設 立 年 月 2004年5月

代 表 者 代表取締役社長 浅井 崇氏 (アサイ タカシ)

資 本 金 981, 291, 487 ベトナムドン

当社との関係 該当事項はありません

4. 日程

2013 年 5 月 30 日 取締役会決議 2013 年 6 月 4 日 業務提携契約締結(予定)

5. 今後の見通し

現時点における、今期業績への影響は、僅少であるものと想定されます。 尚、今後の業績に重要な影響が見込まれる場合には、速やかにお知らせ致します。

以上

お問合せ先

アドソル日進株式会社 広報・IR 室 電話: 03-5796-3131 E-mail:ir@adniss.jp